OpraHisayia guctaHuyiMHOro HaB4aHHsA B
YMOBaXx BiICbKOBOIro CTaHy As4 3406yBadyiB
BULLOI ocBiTK Ha Ol 131 "TlpuknagHa
MeXaHika'

17 oTBETOB
Ony6nnkoBaTb CTaTUCTUKY

Ha sikoMmy Kypci B HaBuaeTech? |0 Konuposats

17 oTBETOB

[
@2
@3
04




BukopucTaHHA AKMX MOXIIMBOCTEN LMdpoBOro (AMCTaHLinHOro) ID Konunposatb
HaBYaHHA By BBaxxaeTe HanbinbLl eGeKTUBHUMU? (MOXKIIUBI
JieKinbka BapiaHTiB BignoBigen)

17 oTBeTOB

BipTyansHe ocBiTHe
cepepnosuile (Moodle, G...
Mecenpxepu (Viber,

13 (76,5 %)

Messenger, Telegram, W... 15(88,2
KomyHikauinHi TexHonorit o
(Zoom, Skype, Meet, Ha... 10(58,8 %)
TenedoHHWI 3B'A30K 3 (17,6 %)
EnekTpoHHa nowTa 4 (23,5 %)
£ He BBaXkalo ANCTaHLiVHI
TexHonorii epekTBHMMU
0 5 10 15
Hackinbku Bu 3af0BONEHi TEXHONOTiIAMU ANCTAHLINHOIO ID Konuposatb
HaB4YaHHA, L0 3aCTOCOBYOTbCA Ha BaLIJOMy cbaKyaneTi?
17 oTBETOB
@ osHicTio 3a80BONEHWI
@ Cxopilue 3a70BONEHNN
@ [Oecb nocepeauni, 50 / 50
@ Cxopilue He 3a10BOMNEHMI
@ KateropnyHo He 3a00BOMNEHWI
58,8%
Yn 3a6e3neqyeTbcsq BUKagadYamMun AOTpUMaHHA po3Kniaay |_D Konupogatb

NpPoOBeAEHHS 3aHATb B YMOBaxX AUCTaHUIAHOT po60oTn?

17 oTBETOB

® T

@ Yactkoso

@ Hi




Yun 3apoBoneHi Bu onepatmnBHicTio iHOOpPMYBaHHS WOA0 ID Konuposatb
posknaay (3MiH B po3knagi) NpoBefeHHs 3aHSATb B yMOBaXx

AUCTaHLUiNHOI po60TK, TEPMiHIB BUKOHAHHSA PO6IT, TEPMIHIB

3BiTYBaHHSA TOLWWO?

17 oTBeTOB

@ MMosHicTio 3a40BONEHUI

@ Ckopilwe 3agoBonexuii

@ Oecb nocepeauni, 50 / 50

@ Ckopille He 3aa0BONEHNI

@ KateropnyHo He 3a00BONEHWI

AK By oTpumMmyeTe Bif BUKNagadiB KOHCY1bTaTUBHO-METOANYHI ID KonuposaTtb
BKa3iBKM 40 BUKOHAHHSA NabopaTOpPHMX, MPaKTUYHUX POOIT,
ceMiHapcbKuX 3aHATL? (MOX/IMBI AeKinbKa BapiaHTiB Bignosigen)

17 oTBETOB

BipTyansHe ocBiTHe
cepepnosmile (Moodle, G...

Mecengxepu (Viber,

12 (70,6 %)

Messenger, Telegram, W... 15(88,2"
(Zoom, Skype, Meet e, 9(529%
Cant kadbegpu 4 (23,5 %)
EnekTpoHHa nowiTa 4 (23,5 %)
He oTpumyto B3arani
0 5 10 15



HasBiTb 06CTaBMNHMU, LLIO HEraTUBHO BN/IMBAOTb HA OpraHisauito ID Konunposatb
MOBHOLIHHOIO ANCTAHLUINHOIro HaBYaHHS (MOXNMBI AeKinbka
BapiaHTiB Bignosiaein)

17 oTBeTOB

BigcyTHicTb noTpibHoi Te... 6 (35,3 %)

BigcyTHicTb nocrinHoro a... 7 (41,2 %)

BigcyTHiCcTb HEOBXigHMX. .. 2 (11,8 %)
HeperynsapHicTb KOMYHIK. .. 1(5,9 %)

HepocTtaTHss camoopraHis. .. 2 (11,8 %)

3aHATTA NpoXoasiTb Y po... 1(5,9 %)

3 (17,6 %)

HecTtabinbHicTb poboTy C...

Y MeHe He BUHUKAE >KOAH... 6 (35,3 %)

AKMM YnHOM 3abe3nevyeTbCs BUKIAZ NTEKLiNHOro maTtepiany B ID Konwuposatb
yMoBax KapaHTUHY? (MOXNNBI AeKinbka BapiaHTiB Bignosigen)

17 oTBETOB

OHnanH Biae03B's130K 17 (100 %)

7 (41,2 %)

Aygio-, Bigeosanuc

[ocTyn oo npeseHTauin,
KOHCMEKTIB NeKLin B
Moodle

11 (64,7 %)

0 5 10 15 20



Sk nepeBaXKHO BifbyBalOTbCA NabopaTopHi Ta NPaKTUYHI |D Konuposatb
3aHATTA? (MOXUBI AeKiNbKa BapiaHTIB Bignosiaen)

17 oTBETOB

BipTyansHe ocBiTHe
cepenosuile (Moodle, G...
Mecenpxepu (Viber,
Messenger, Telegram, W...
KomyHikaLiiHi TexHonorii
(Zoom, Skype, Meet, Ha...

13 (76,5 %)

11 (64,7 %)
8 (47,1 %)

EnekTpoHHa nowwTa

3aHATTS NepeHeceHi Ha
iHLIWIA TEPMIH, 30Kpema o...
Taki 3aHATTS He
NpoBOASTLCS

2 (11,8 %)
1(5,9 %)
0 5 10 15

flkoto, Ha Baluy aymKy, € pe3ynbTaTUBHICTb OCBITHbOIO NpoLecy B I_D Konuposatb
ymMoOBax gucTaHUiHol po6oTn y Bawomy 3aknagi?

17 oTBeTOB
@ Bucoka
@ Bue cepeaHboro
@ Cepepgns
@ Hwxue cepeaHboro
@ Husbka

58,8%

flk YacTo By BUKOPUCTOBYETE €NEKTPOHHY 6i6N1i0TEKY, |0 Konuposats

IHCTUTYUINHUI peno3unTapin 419 BUKOHaHHA HaBYanbHUX

3aBAlaHb?

17 oTBeTOB

@ Yacro (ans GinbwocTi
OVCUMNIiH)

@ Yacro (ans oeskux AUcUmUnii)

@ IHoai / vac Big Yacy

@ He BukopucToByto B3arani




Yu npoBoauTbCs Y Bac MOTOYHMI KOHTPONb 3HaHb (OLiHIOBAHHSA ID Konuposatb
nig yac cCeMiHapCbKMX 3aHATb, pe3ynbTaT BUKOHAHHA
nabopaTopHMX, MPAKTUYHUX POBIT)?

17 oTBeTOB

@ Tak, 3 ycix aucumnnin

@ Tak, ane He 3 ycix aucumnnix

@ Hi, agincHioeTbes nuLe
TECTOBUIA KOHTPOSTb 3 OKPEMUX
Tem

@ Hi, ockinbkn npoBoaATLCA NuLLEe
nekKuii, a npakTuyHi/
nabopaTopHi/cemiHapcbki
3aHATTA NEepPeHEeCEHO Ha iHLIMI
nepiopn,

3a A0MOMOror AKUX IHCTPYMEHTIB ANCTAHLUIMHOIo HaBYaHHSA I_D KonuposaTtb
NPOBOAMTLCA MOTOYHUIN KOHTPOJIb 3HaHb? (MOXNUBI AeKinbka
BapiaHTiB BignoBigen)

17 oTBETOB

OHnanH-TecTyBaHHA
(Moodle, JetlQ, Google
Form Towwo)

15 (88,2 ¢

BuUKoHaHHS 3aBaaHb,
HafjicnaHux Ha enekTPOHHY
nowTy

9 (52,9 %)

OnuTyBaHHs Yepe3
Bigeo3B'a30k (Google meet,
Google Classroom, Skyp...

12 (70,6 %)

OnutyBaHHA Yepe3
mecengkepu (Viber,
Messenger, Telegram, W...

5 (29,4 %)

0 5 10 15

K NPOBOANTbLCA KOHCYNIbTYBaHHS KYpCOBMX po6iT (NpoekTiB) nif, I_D KonvposaTtb
yac KapaHTUHY?

17 oTBeTOB

@ EnektpoHHa nowta

@ BipryanbHi 0CBITHI cepefoBuLLa
(Moodle, Google Classroom
TOLLO)

@ Mecennxepu (Viber,
Messenger, Telegram, Whats...

|
\ |

11.8% (Zoom, Skype, Meet, Hangou...

@ KowmyHikaLinHi TexHonorii

@ Kypcosi pobotu He
nepeaodaveHi




[10 AKOT 3 NnepepaxoBaHMX HMXKYe iIHPPaCTPYKTYp YHIBEPCUTETY B ID Konuposatb
yMoBax KapaHTUHy Bu maeTe focTyn? (MOXNUBI feKinbka
BapiaHTiB Bignosiaein)

17 oTBeTOB

KopnopaTtuBHi niueHsii Ha

10 (58,8 %)
nporpamHe 3abe3neyeHH. ..

BipTyanbHe HaB4anbHe

12 (7 9
cepeposuiLe (Moodle) (70,6 %)

EnektpoHHa GibnioTeka,

. o = 11 (64,7 %)
IHCTUTYLIMHUN peno3nTapin

BigxpuTtnid goctyn fo 6a3n

. 7 (41,2 %)
[aHuX JocnimkeHb

EnNeKTpoHHI XXypHanu 8 (47,1 %)
0 5 10 15
flka MeTa Baworo HaBYaHHSA B yHiBepCcuUTETI? ID Konuposatb
17 oTBeTOB
@ 3106yTK sKicHY OCBITU
@ Otpvmaty gunnom
Yun gotpumyeTecs By npuHUMNIB akageMivyHOT LOOPOYECHOCTI B I_D Konuposatb

ymMmoBax ANCTaHLiNHOIrO HaBYaHHA?

17 oTBETOB

@ Tak, noTpumyrocs 3aBxau

@ Tax, arne iHKONM QOMycKao Minki
NOpPYLLEHHS

@ Hi, He poTpumytocs

@ Hi, He notpumytocs, 60 Tak
pobnsATb oTOuYyHOYi




Bawi nponosuuii Ta no6a)kaHHs WOA0 NOKpaLleHHsA opraHisauil ID Konunposatb
AVNCTaHUINHOro HaBYaHHSA B YHIBEPCUTETI

17 oTBETOB

6
5 (29,4 %)

4
2 (11,8 %)
2
15,9 %1 (5,9 %1 (5,9 %) 15,9 %1 (5,9 %1 (5,9 %1 (5,9 %1 (59 %1 (59 %1 (5,9 %)
0
- Bce BnawTo... He noTpibHo... [MokpalleHH... Bce aobpe Hemae
Bce nobpe Hi BCe ryq. BCe MigxoanTb MOBHi...

KomnaHus Google He UMeeT HUKaKOro OTHOLWEHNA K 3TOMY KOHTEHTY. - YcnoBusa ncnonbsoBaHus - [lonntuka
KOH(UAEHLNANbHOCTH
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